



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

**В Туле следователем регионального СК завершено
расследование уголовного дела в отношении мужчин,
обвиняемых в совершении в 2007 году особо тяжкого
преступления (ВИДЕО)**



**СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В сентябре 2007 года на проспекте Ленина в городе Туле в результате словесного конфликта двое обвиняемых молодых людей на фоне неприязненных отношений подвергли избиению иностранного гражданина 1985 года рождения, а затем нанесли ему колото-резаные ранения. Пострадавший получил травмы несовместимые с жизнью и скончался в медицинском



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

учреждении.

Несмотря на значительный объем проведенных в те годы следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, злоумышленники смогли избежать ответственности, но в ходе непрерывной работы по расследованию преступлений прошлых лет следователи и криминалисты не оставляли попыток установить лиц, причастных к совершению особо тяжкого преступления.

В ходе системной и кропотливой работы следователей и криминалистов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, а также сотрудников уголовного розыска УМВД России по Тульской области, в декабре 2022 года были задержаны двое мужчин, обвиняемых в совершении убийства иностранного гражданина в 2007 году.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следователями СК собрана исчерпывающая доказательственная база. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1784678>